



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAL**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 178, DE 01 DE JUNHO DE 2017.

O Vice Reitor da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital de Concurso nº 174 de 29/05/2017, publicado no Diário Oficial da União em 30/05/2017, Seção 3, conforme abaixo:

No Quadro nº 01, no tema: Contabilidade Geral e Contabilidade Gerencial, em Requisito **onde se lê**: Bacharel em Ciências Contábeis ou Bacharel em ciências Contábeis com Pós-Graduação *Stricto ou Lato Sensu* em Contabilidade ou Administração ou Economia ou Engenharia de Produção; **leia-se**: Bacharel em Ciências Contábeis ou Bacharel em ciências Contábeis com Especialização ou Mestrado em Contabilidade ou Administração ou Economia ou Engenharia de Produção.

No item 2.3, em **Instituto de Ciências Sociais Aplicadas**, Local de inscrição **onde se lê**: Protocolo Instituto de Ciências Sociais Aplicadas, Campus Universitário do Guamá, Rua Augusto Corrêa n. 01, Bairro Guamá, CEP: 66075-110, Belém – Pará. Horário de entrega: das 08:00 e das 14:00 as 15:00 horas, **leia-se**: Protocolo do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas, Campus Universitário do Guamá, Rua Augusto Corrêa n. 01, Bairro Guamá, CEP: 66075-110, Belém – Pará. Horário de entrega: das 08:00 as 12:00 horas e das 14:00 as 18:00 horas.

GILMAR PEREIRA DA SILVA
Vice-Reitor